B OEMA

Bi. Mio uniho xwveitor wéve otov dEova XX Kot TN GTyun
t = 0 s Bpioketar ot B€on Xo = 0 M. H tyun g taydtrag g
UTiAl0G o€ cuVAPTNON UE TO YPOVO TOPICTAVETAL GTO JTAOVO

LY POLLLLOL.
A) No emAéEete TNV COGTH ATAVTNON

H pmidia ) ypovikn otryun t = 30 s Bpioketon ot 6éom
a) 125 m f) 100 m Y) 75m

Movaodeg 4
B) Noa 01kotoAoyNoEeTE TV EXAOYT COG
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Movaodes 8

B2. Mia petadxn coaipo ektedel eAedBepn mrmdon. Ze onueio A g Tpoylbs g £l TavTNTO
LETPOL v Kot KvNTIKT evépyewa ion pe K. Xe éva dAlo onpeio B mov Bpioketon youniotepa amd to

A 10 péTpo ™G TOLTNTAG TNG oPaipag etvar ico pe 20.
A) No emiééete v 6moTH andvinon

H petafoin g duvoptkng evépyetag g oeaipog omd ) B€on A oty 0éon B elvan ion pe:
a) — 3K B) 2K v) —4K

B) No dikatoroyfoete TV EMA0YN 00

Movaodeg 4

Movadeg 9



